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 السؤال الأول:

c :ة احتماليةثافجعل الدالة الآتية دالة كالذي ي أوجد قيمة الثابت -أ   
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  2   X 2-P   ومن ثم أوجد

 الحـــــــــــــل:

f(x) لكي تكون دالة كثافة احتمالية لابد من تحقق الشرط   
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وعميه فإن الدالة:   
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تمالية، ولحساب الاحتمال المطموب نوجد:تمثل دالة كثافة اح  
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  السؤال الثاني:
علي الجدول التالي:بناء   x ,y    أوجد معامل الإرتباط بين

x 2 5 4 6 3 

y 60 100 70 90 80 

 

: المثال بالكتاب المقرر.الحــــــــــــــــل  
 

 
 السؤال الثالث:

إذا كانت له دالة الكثافة   X أوجد القيمة المتوقعة لممتغير العشوائي  -ا  
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4  :تيمرات فأوجد احتمال كل مما يأ إذا ألقيت قطعة نقود -ب   
 (i) ظهور الصورة مرتين.    

 ii)  ظهور الصورة أكثر من مرتين   
 الحــــــــــل:

هو عدد مرات الصور التي تظهر، فإن    X إذا اعتبرنا أن المتغير يخضع لتوزيع ذي الحدين   X 
بالبارامترات   
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1
  p   ،n = 4 الصورة مرتين يعطى بالصورة : وعميه فإن احتمال ظهور   
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(ii) احتمال ظهور الصورة أكثر من مرتين :   
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 هع أطيب التونيات
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